





Rf. HPSS-P77103-A2P/N. P77103-A21

HPE Microsoft Windows Server 2025 10-core Essentials Reseller Option Kit en/fr/de/es/it/pt/nl SW Licencia Alemán, Holandés, Inglés, Español, Francés, Italiano, Portugués

ROK Microsoft Windows Server Essentials 2025 10 núcleos ROK Microsoft Windows Server Essentials 2025 10 núcleos SW inglés, francés, italiano, alemán, español, holandés, portugués Capacidades de la nube híbrida

WAC: Gestión de servidores locales e híbridos sin coste adicional.

Infraestructura de alto rendimiento

Microsoft Windows Server 2025 ofrece un sistema operativo moderno que permite una memoria de máquina virtual mejorada, mayor compatibilidad con procesadores

Para casos de uso híbrido al utilizar Microsoft Windows Server 2025, tanto de forma local y en Azure: Obtén actualizaciones cruciales con menos tiempo de inactividad. El hotpaching permite que muchas actualizaciones de seguridad se apliquen sin necesidad de un reinicio. Existe la posibilidad de un servicio complementario de Azure para servidores con Arc. Seguridad multicapa; tecnología de servidor de núcleo seguro: Trusted Platform Module 2.0 y protección del sistema para arrancar Windows Server de forma más segura y minimiza el riesgo frente a vulnerabilidades del firmware. Windows Defender Credential Guard, seguridad basada en virtualización. Windows Defender Exploit Guard ofrece un conjunto de funcionalidades de prevención frente a intrusiones host. Al integrar Windows Defender ATP se proporciona acceso profundo a los sensores de memoria y a kernel. Los enclaves de seguridad basados en virtualización (VBS) permiten el aislamiento de cargas de trabajo sensibles; protección de claves VBS para proteger claves criptográficas. Active Directory: La compatibilidad con LDAP para TLS 1.3 elimina los algoritmos criptográficos obsoletos; Kerberos compatible con AES SHA256/384; nuevos controladores de dominio aumentados a 32 000 páginas; incorporado el mod RootDSE; Microsoft Windows Server 2025 compatible con suites criptográficas AES-256-GCM y AES-256-CCM para cifrado SMB. Especificaciones Duración del soporte Licencia perpetua

** Esta Ficha es de caracter INFORMATIVO y carece de calidad contractual, los precios, existencias y referencias puede variar en el momento de formalizarlo en Pedido.

*** La Garantia y Soporte de productos estan establecidas y gestionadas por cada fabricante y marca.